
令和２年度　学校教育活動アンケート（保護者意見）１０月

　
◯いろいろな面で、(感染対策など）子供たちのために考え取り組まれており、感謝しております。
※二学期に入って、朝の登校時、班長、副班長二人とも連絡なしで来ない日があっているようです。下学年の子供たちはし
ばらく待っていたり、家まで聞きに行ったりしています。ご指導いただいているとは思いますが、再度登校班の意義やルール
の指導をお願いしたいです。
※下校時よく見かけるのが、縁石に乗っている児童、歩道に２・3人で座り込んだり、寝転んでいる児童です。事故や事件に
遭わないか心配でもありますが、非常に見苦しいです。
※校内でのようすは保護者には見えないことが多いので、子どもたちのよい面や弱い面（改善点）などを具体的に発信して
いただけると、家庭の理解や協力も得られるのかなと思います。（学校だけでの取組では達成は難しいし、家庭の協力は必
須だと思います。
※近所に友だちがいなく、なかなか外遊びができていません。
※上級生にからまれたりしています。実際目の前で見ておりますが、本人が何もしなくてよいと言っていますので、今のとこ
ろ何もしていません。今現在、登下校時につきまとったり、文句を言ったりしています。親としてどう対処していいものか、先
生へお願いしてよいのか迷っております。
※通学距離の長い児童がいます。さすがにスクールバスをお願いしたいです。
・今年はコロナであまり学校に行っていないので、学校全体のことは感覚で付けています。すみません。
◯いつも大変お世話になっております。先生方のお陰で、毎日楽しく学校生活を送っています。ありがとうございます。
◯感染対策に取り組まれ、感謝しております。
・今年は地域行事がありませんでした。
※1クラスしかないので、教室が密になっているのが気になります。ただ部屋（教室）を分けても、先生が多くいるわけではな
いから仕方ないのでしょうが・・・。コロナだと言うことで運動会を昼まで、その他の行事等については中止となる中で、日頃
大半を過ごす教室が一番密だと思っています。
・今年はコロナであまり学校に行っていないので、学校全体のことは感覚で付けています。すみません。
※何より登下校がつらいようです。往復でくたくたで宿題もせずに寝てしまい、早朝にしています。冬になると真っ暗な中、登
校しなくてはいけません。冬だけでもスクールバスお願いできませんでしょうか。
※コロナの影響もあるかもしれませんが、旧小学校同士の保護者さんは結束が強いのに、旧4校全体だと少し弱い気がしま
す。学校がどうこうではなく、保護者もいろいろ参加し、協力しなければいけないなと思いました。子どもは大人の背中や地
域の中で育つと思うので。
・今年は地域行事がありませんでした。
※学校内のことは見てないので分かりません。すみません。
◯感染対策などいろいろな面で考え取り組まれ、感謝しています。個々にあわせた対応も感謝いています。
〇元気いっぱいの姿に感動しました。
〇コロナの影響で今年は種目が少なく、短縮され残念だったけど、子どもたちが頑張っていたのでよかったです。


